



立即發佈：2022 年 12 月 28 日

凱西·霍楚爾州長

## 霍楚爾州長簽署打擊疫情欺詐的多項立法

**法案 (A.1431/S.1120) 增加了對舉報欺詐行為的獎勵金額**

**法案 (S.4954-C/A.9193-B) 加重了對宣佈緊急狀態期間發生的欺詐行為的處罰**

今日，凱西·霍楚爾州長簽署了打擊疫情欺詐的立法方案。透過加重對舉報欺詐的獎勵和對 2019

冠狀病毒病等國家緊急狀態期間發生的欺詐的處罰，這些新法律將阻止個人實施此類罪行，並鼓勵舉報欺詐行為。

霍楚爾州長表示，「我們傳遞出明確的訊息：紐約州對於欺詐行為採取零容忍的態度，特別是在我們最需要幫助的時候。這些新法律將保護紐約民眾，並激勵他們舉報欺詐行為，協助恢復工作，同時打擊不良行為者及其在緊急情況下利用欺詐手段獲利的企圖。」

法案 (A.1431/S.1120) 增加了對舉報與緊急狀態相關欺詐行為的獎勵金額。在 2019 冠狀病毒病流行期間，紐約民眾舉報說發現潛在的欺詐行為。目前，公民個人可以代表政府提起民事訴訟，以幫助追回被騙錢財，並可能獲得追回錢財總額一定比例的獎勵。根據這項新法律，如果欺詐是在緊急狀態下進行的，舉報人可能有資格獲得額外的獎金。

眾議員傑費里·迪諾維茲 (Jeffrey Dinowitz) 表示，「與颶風『桑迪』或 911 等其他緊急狀態一樣，需要迅速做出響應，這為欺詐者創造了機會。透過提起揭發訴訟，公民可能會獲得一定比例的追回資金。尤其是因為疫情，使得政府資金有限。這項法律鼓勵舉報者提供信息，以協助國家追回資金和阻止犯罪交易。我感謝霍楚爾州長將這項重要的立法簽署為法律，並讚揚參議員卡明斯基 (Kaminsky) 在州參議院擁護這項法案。」

法案 (S.4954-C/A.9193)

加重了對宣佈緊急狀態期間發生的欺詐行為的處罰。這項立法將對實施此類欺詐的任何合夥企業、集團、公司、信託或協會或個人處以罰款。新法授權檢察長對這些實體採取民事處罰行動。

### **檢察長勒蒂夏·詹姆斯 (Letitia James)**

表示，「在疫情高峰期，詐騙犯試圖利用此困難時期欺騙紐約民眾。司法部已經採取了重大行動來阻止騙局，打擊必需品的價格欺詐，併為被誤導的消費者追回數百萬美元。這項新法律將加強我們追捕那些試圖利用紐約民眾的詐騙人員的能力。我讚揚霍楚爾州長、議員麥瑞和羅齊奇為保護紐約民眾而採取了這一重要舉措。」

### **參議員捷諾·麥瑞 (Zellnor Myrie)**

表示，「這項新法律是對潛在的欺詐者和詐騙者的一個明確聲明：如果你在這個困難時期利用紐約的消費者，你的商業成本將會變得更高。紐約民眾已經因與疫情相關的欺詐損失了 8,000

多萬美元，增加對這些白領犯罪的懲罰將有助於在當今和未來的危機中阻止他們。我很感謝我的搭檔議員尼里·羅齊奇 (Nily Rozic)，也很感謝州長將我們的法案簽署成為法律。」

### **議員尼里·羅齊奇 (Nily Rozic)**

表示，「在危機時期，消費者被詐騙和欺詐的風險更高。這項新法律將確保那些在紐約民眾最脆弱時期趁機利用他們的人員將受到嚴厲懲罰。感謝霍楚爾州長將這項重要的立法簽署為法律。」

### **紐約州國務卿羅伯特 J·羅德里格斯 (Robert J. Rodriguez)**

表示，「保護紐約民眾免受欺詐和不道德行為者的侵害，尤其是在居民最脆弱的緊急情況下，是我們消費者保護司和紐約州的首要任務。感謝霍楚爾州長能夠將這些法案簽署入法，同時感謝她對紐約消費者一直以來的承諾。」

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418